

ТАБЛИЦА ОДОБРЕННЫХ ПОПРАВOK
к проекту закона Иркутской области № ПЗ-1072 «О внесении изменений в отдельные законы Иркутской области»

№ п/п	Автор поправки	Статья проекта	Содержание поправки	Обоснование	Решение комитета
1	Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области	Статья 2 пункт 22	Пункт 22 статьи 2 проекта закона Иркутской области дополнить словами «; слово «устанавливаются» заменить словом «устанавливается».	Поправка юридико-технического характера.	Одобрить
2	Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области	Статья 2 пункт 57	В подпункте «к» пункта 57 статьи 2 проекта закона Иркутской области слова «четвертом», «пятое» заменить соответственно словами «пятом», «шестое».	Поправка юридико-технического характера.	Одобрить
3	Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области	Статья 5	В статье 5 проекта закона Иркутской области: 1) дополнить новыми пунктами 4, 5 следующего содержания: «4) в наименовании главы 2 слова «. ЧАСТИ ТЕРРИТОРИИ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ, КОТОРЫМ МОГУТ СООТВЕТСТВОВАТЬ РЕГИОНАЛЬНЫЕ ГРУППЫ ОБЛАСТНЫХ СПИСКОВ КАНДИДАТОВ» исключить; 5) статью 11 признать утратившей силу;»; 2) дополнить новым пунктом 8 следующего содержания: «8) пункт 6 части 1 статьи 22 признать утратившим силу;»; 3) пункт 11 изложить в следующей редакции: «11) в статье 33:	Поправка направлена на приведение положений Закона Иркутской области от 6 апреля 2011 года № 18-ОЗ «О выборах депутатов Законодательного Собрания Иркутской области» в соответствие с положениями Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и позицией Конституционного Суда Российской Федерации, изложенной в пункте 5.1	Одобрить

		<p>а) пункт 3 части 1 дополнить словами «, его территориальным органом»;</p> <p>б) часть 2 изложить в следующей редакции: «2. Областной список кандидатов включает в себя общеобластную часть и региональные группы кандидатов. Число региональных групп областного списка кандидатов определяется избирательным объединением и должно быть не более числа образованных одномандатных избирательных округов на выборах депутатов Законодательного Собрания Иркутской области и не менее девяноста процентов от числа образованных одномандатных избирательных округов на выборах депутатов Законодательного Собрания Иркутской области. Минимальное число региональных групп кандидатов должно составлять целое число, в случае образования дробного числа минимальное число региональных групп кандидатов округляется до целого в большую сторону.</p> <p>Региональные группы кандидатов областного списка кандидатов должны охватывать всю территорию Иркутской области. Региональные группы должна соответствовать территориям одномандатных округов, образованным для проведения выборов депутатов Законодательного Собрания Иркутской области. Каждая региональная группа должна включать территорию одного одномандатного избирательного округа или территории двух и более граничащих между собой одномандатных избирательных округов. В областном списке кандидатов должно быть указано каким одномандатным избирательным округам (с указанием номеров одномандатных избирательных округов) соответствует каждая региональная группа кандидатов, а также</p>	<p>Постановления Конституционного Суда Российской Федерации от 11 марта 2008 года № 4-П, определяющими гарантии избирательных объединений при проведении выборов депутатов законодательного органа субъекта Российской Федерации</p>	
--	--	--	--	--

			<p>должен быть указан номер каждой региональной группы кандидатов.</p> <p>В состав региональной группы должно входить не менее трех и не более пяти кандидатов.</p> <p>Общеобластная часть областного списка кандидатов включает не менее одного и не более трех кандидатов, не входящих в указанные региональные группы.</p> <p>Состав областного списка кандидатов и порядок размещения в нем кандидатов определяются избирательным объединением.»;</p> <p>4) дополнить новым пунктом 15 следующего содержания:</p> <p>«15) в пункте 12 части 8 статьи 41 слова «менее одиннадцати» заменить словами «менее половины от числа региональных групп, определенного решением избирательного объединения»;</p>		
4	Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области	Статья 7 пункт 21	В пункте 21 статьи 7 проекта закона Иркутской области цифры «56» заменить цифрами «57».	Поправка юридико-технического характера.	Одобрить

Председатель комитета

В.В. Перетолчин